



25 марта 2015 г.

Мы верим твердо в героев спорта



По результатам Чемпионата и первенства России по Тхэквондо уфимец Артур Ишбердин, завоевавший золотую медаль, включен в состав сборной России по Тхэквондо ИТФ и будет представлять нашу страну на Первенстве Мира в Италии в мае 2015 года.

Артуру 17 лет. Он студент второго курса Уфимского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, где обучается по программе среднего специального образования, по специальности «Прикладная информатика». Учится на отлично.

Вернулся из Москвы в начале марта. Первое место и золотая медаль завоеваны в упорной борьбе, но Артур говорит об этом, смущенно улыбаясь. Стесняется. На коленях – рюкзак. Полный рюкзак медалей! В редакции попросили показать, вот он и привез. Это не все, только те, что поместились...

В первенстве России участвовало 737 спортсменов из 30 регионов. Башкортостан представляли три человека. По правилам, в состав сборной могут войти только спортсмены, имеющие черный пояс, выступающие как профессионалы. Поэтому Артур стал членом сборной России. Теперь в ее составе в мае этого года едет на Чемпионат мира.

Шестилетнего Артура в тхэквондо привел отец – тренер, Шамиль Рафилович Ишбердин, он же и тренировал его всегда. Имея такого наставника, мальчик быстро схватывал науку. В переходном возрасте, в 12 лет, к спорту несколько подостыл, но раз отец каждый день в спортзале, ходил туда с ним - по привычке. Результаты не заставили себя ждать, в 14 лет Артур вошел в первую тройку чемпионата России.

Начались поездки на соревнования, поменялся коллектив, появились новые друзья – стало так интересно жить, заниматься спортом! В прошлом году он в составе сборной ездил в Финляндию, Швецию, Испанию и Италию.

В сборной России Артур уже два года. Дальше второго места занять не получалось, но в него верили отец, мама, друзья. И он сам точно знал, что победа будет! Артур прошел все этапы, он теперь знает всех своих соперников в России и всех победил. Он стал лучшим.

Финансовый университет – не случайный выбор. Юноше, имеющему такие успехи в спорте,

казалось бы, самая дорога в спортивное учебное заведение... Но, во первых, у его отца уже был такой опыт и он убедился, что только спортом на жизнь заработать сложно, а экономика – направление очень перспективное. Во-вторых, Артур всегда хорошо учился, прикладная информатика ему по душе и результаты здесь ничуть не хуже, чем в спорте. Талантливые люди талантливы во всем – старая истина находит свое подтверждение и в этом случае. Но не без труда, конечно.

Чувство ответственности и постоянная работа над собой абсолютно не оставляют времени на отдых. Учеба, уроки, тренировки до ночи, потом домой и спать. И так каждый день. В выходные редко – кино. Есть хорошие, верные друзья, общаться с которыми также катастрофически некогда.

Парадоксально, но, по словам Артура, единственная возможность отдохнуть – иногородние соревнования. Там и экскурсии, и прогулки, и досуг организованы. Соревнования практически каждый месяц. И только там можно немного отвлечься от каждодневной работы на пределе возможности. А может, это Артур так пошутил...

Отец, Шамиль Рафилович Ишбердин – тренер, друг и советчик Артура. Он сам занимается тхэквондо с девяти лет. Когда родился первенец, сомнений не было – в спорт вместе с папой. Научил всему, что знает сам, и продолжает учить, оттачивать мастерство. Шамиль Ишбердин, получив спортивное и экономическое образования, сейчас учится в юридической академии. Уже много лет, с 1997 года, он является президентом Федерации тхэквондо Республики Башкортостан, обладатель черного пояса (4 дан). Вполне логично, что у такого отца и сын героический спортсмен.

И мама у них героическая.

Лариса Гаильмановна, имея мужа-спортсмена, была готова, что и сын пойдет по его стопам. И хотя тхэквондо не бокс и возможность травм там сведена к минимуму, но, все же, это боевое искусство, и каждый день ей приходится отправлять своих мужчин «драться». Уже троих – шестилетний Айнур тоже с папой и братом занимается этим видом спорта.

Ежемесячные поездки, часто заграничные – дело недешевое, и в финансовом обеспечении Артуру помогают Министерство спорта республики и родной Финансовый университет. За отличную учебу ему заслуженно установлена повышенная стипендия. На чемпионат России Уфимский филиал Финуниверситета почти полностью оплатил поездку.

28 мая Артур будет уже в городе Езоло, расположенном в северной Венеции. Его ждут Чемпионат и Первенство мира - крупнейшие соревнования, проводимые международной федерацией Taekwon-do ITF. Соревнования проходят раз в два года и собирают сильнейших спортсменов со всех континентов земного шара. Так, на предыдущем чемпионате 2013 года, прошедшем в испанском городе Бенидорм, участвовало 1042 спортсмена из 58 стран.

Как любой спортсмен, Артур мечтает стать чемпионом мира. Но не загадывает на будущее. Войти в тройку призеров – вот сейчас для него главная задача.

На сайте Уфимского филиала Финансового университета при правительстве Российской Федерации – поздравление Артура Ишбердина с победой в Первенстве России и пожелание победы на Чемпионате Мира. Мы присоединяемся к этим пожеланиям.

Артур, мы верим, мы знаем – ты победишь!

Татьяна Чанышева